



A Mi hazánk'

Amikor leírom megjelenik előttem a Tér – Kép, ahol látható az utóbbi évszázadok idegen szívű vezetőinek kártékonyága. A haza földjének pazarlása a magánérdek előnyére.

Egy ország alapja a Föld – a terület – amit eladni HAZAÁRULÁS! Most az

ország szívének egy darabját (130ha) egy idegen népnek adná a magát nemzetinek nevező kormány. Ki adott erre felhatalmazást? A nemzet a sajtóból értesült, azaz nem kérte senki az engedélyét.

De nem is kérhette, mert minden magyar tudja, hogy a Magyar Föld a Szentkorona tulajdona, ezért nem forgalomképes, azaz nem adható-vehető. A Szentkorona a jog forrása (Áder János 2018.).

A **Rákosrendező** néven kezelt terület – az **Első Magyar Gőzüzemű** vasút építési területe az adott időben és ma is a Szent Korona tulajdona. **≈ 1844-ben** a Király V.Ferdinánd által alapított birtokjog alapján vette birtokba a **Magyar Központi (központi) Vasút társaság**. **A terület ma sem tulajdona a magyar államnak, így az értékesítés jogalap nélküli, azaz semmis.**

A nevezett ingatlan birtokos váltása kizárólag a Magyar Királyi Kincstár szerződésével – melyet kezdeményezni kell – a Szent Korona Föld Birtok Jegyzőség bejegyzése alapján lehet jogszerű.

1920-ban a környező országok nemzetei mind rávetették magukat a Magyar Földre az ország kétharmadát megszállva, és a jelenben is vannak akik több megyényi területre hangoztatják az igényüket. A jelenlegi „nemzeti kormány” ajánlatában 130 ha Budapesten az ország szívében vár Dubai befektetőkre, hogy megszűnjön magyar föld lenni örökre.

A Magyar Királyi Kincstár 2020. májusában a trianoni földrablónak felszámolta a 100évnnyi területhasználatot, és felkínálta az utólagos rendezést, de fizetés helyett most a tovább értékesítés próbálják. A hazaárulás iskolapéldáját művelik.

Az Alaptörvényben írva van: „**Tiszteletben tartjuk történeti alkotmányunk vívmányait és a Szent Koronát, amely megtestesíti Magyarország alkotmányos állami folytonosságát és a nemzet egységét.**” Hol van a tisztelet?

A nemzet alkotta ország nem lehet az aktuális kufárok kótyavetyéje. Bárki által létrejött, vagy tervezett szerződés érvénytelen, mert jogforrása nincs, és a Szentkorona áldását sem viseli.

Ebből adódik, hogy a Szentkorona tulajdona semmilyen indokkal nem kisebbsíthető, amint az ezeréves törvények is erről szólnak. Az ország a nép által belakott – művelt föld és a nép együttese, ahol a birtoklás joga a jogforrás a nép által jön létre, és a föld alapozza. Magyarhonban erre vigyáz a Szentkorona.

Ezt a földet ezredévek óta vérével védte minden ősrünk. Ahogy Mátyás az ország minden aranyát összegyűjtve visszaváltotta a Szentkoronát, hasonlóképp most is meg kell tenni, mert a Magyar Föld egyben a Szentkorona is.

A Magyar Királyi Koronatanács tudomásul véve a készülő újabb földrablást, felhívja minden magyar honpolgár figyelmét, hogy alanyi joga van igényelni a területre a birtokjogot m²/500korona befizetésével a Magyar Királyi Kincstárba. Így a kufároktól a területet visszaváltja és hasznosítja a nemzet javára a Szentkorona törvénye szerint. A Szentkorona földjét visszaváltva minden magyar lelkébe és tudatába mindörökre bevésődik, hogy Ő is Egy a Magyar Földdel, azaz a Szentkoronával – megérti, hogy ezért sem adható el.

A Szentkorona nevében szólítjuk a Magyar Nemzet minden tagját bárhol él a világban, hogy adományával segítve mutassa meg – neki mennyit ér a haza – az otthon földje!

Az adományozók lajstromba vétetnek dicsőségük okán.

Magyar Királyi Koronatanács

Honpolgárok a saját Szent Korona Bank-os számlájukról közvetlenül STK-ban a **708509915** számlaszámra utalhatnak.

Értékek: 1korona = 100 dénár ≈ 1000Ft

Egyéb valutában MBH Bank-nál vezetett 50420805-10002261 számlára

A megadott számla nemzetközi formátumban (IBAN):

HU73-5042-0805-1000-2261-0000-0000 Számlatulajdonos: AMK&F Holding PJT.

Számla közlemény: **Rákosrendező PJT.**

ADOMÁNYOZÓK

1. *A siker érdekében 50 000 Ft támogatással hozzájárulok a megvalósuláshoz. Tisztelettel: Horváth István*
2. *500 STK Szabóné Márta*
3. *500 STK Radócz Attila*
4. *10000 STK Szabó Atilla*
5. *500 STK Csobolya Tibor*

Mellékletek:

<https://www.youtube.com/watch?v=I5bFLkQVvh4>

<https://www.youtube.com/watch?v=5Ksnhb7LUy4>

<https://www.youtube.com/watch?v=pSIU4JrwKsI>